11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.08.2009 13:34:05

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 30.08.2009 10:46:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/105830/answer/105831




YBaxkaewmeii Bsiuecnma! Ckaxute o mpobieMe POOUTENSIM U BMECTE C HUMU 00pPaTUTECH HA MMPUEM K
ypornory. KoHcynbTUpOBaHUe feTel 1 HeCOBEPIIEHHOIETHUX TPOBOAUTCS C BEJOMa U COTJIaCHs
ponuTesney, U B IPUCYTCTBUY IOCTEOHUX. Yaayu!



